
Итоги анкетирования обучающихся КГУ «Преподаватель глазами студента» 

В соответствии с распоряжением и.о.проректора по образовательной деятельности ФГБОУ 

ВО Костромского государственного университета №36 от 22 апреля 2024 года, в целях 

совершенствования системы управления качеством образовательного процесса и формирования 

обратной связи от  обучающихся в КГУ с 13 по 23 мая 2024 года проведено анкетирование 

студентов по оценке работы профессорско-педагогического состава вуза. 

Данное анкетирование проведено Службой лицензирования, аккредитации и менеджмента 

качества образования в онлайн режиме, анонимно.  

Обучающимся было предложено оценить работу преподавателей университета по 

следующим  9 показателям: 

- Компетентность в преподаваемой области; 

- Готовность к оказанию помощи в связи с ликвидацией задолженности;  

- Применение современных технологий в обучении; 

- Знание современных тенденций в преподаваемой области; 

- Умение излагать материал ясно, доступно, интересно; 

- Доброжелательность и тактичность со студентами; 

- Пунктуальность (проводит занятия без опозданий); 

- Использование понятной системы оценивания; 

- Практикоориентированность учебного материала. 

По данным 9 показателям было получено 42 939 оценок. 

В результате проведенного опроса получен 4 771 ответ:  

ИПП – 1196; ИГНИСТ – 1103; ИФМЕН – 584; ИКИ – 518; ЮИН – 334; ИАСТ – 326; ИДТ – 241. 

Обучающимися были оценены 324 преподавателя, из них: Высшая ИТ – школа – 25 человек; 

ИАСТ – 13 человек; ИГНИСТ – 68 человек; ИДТ – 28 человек; ИКИ – 38 человек; ИПП – 56 

человек; ИУЭФ – 40 человек; ИФМЕН – 30 человек; ЮИН – 26 человек. Охват опроса составил 

86% профессорско-преподавательского состава штатных сотрудников университета. 

Полученные от обучающихся оценки распределились следующим образом: 

 «отлично» - 34 749 ответов, «хорошо»  - 4 596 ответов, «удовлетворительно» - 1 863 ответа, 

«неудовлетворительно» -  1 731 ответ. Больше всего неудовлетворительных оценок получил 

показатель – умение излагать материал ясно, доступно, интересно.  

Оценки «отлично» составили 81% от всех полученных ответов обучающихся, «хорошо» - 

11%, «удовлетворительно» - 4%. 

 
 Средний балл по университету составил 4,7 и, в сравнении с прошлогодним средним 

баллом, не изменился. 

 Анкетирование показало высокую степень удовлетворенности студентов профессиональным 

уровнем преподавателей университета. Проанализировав результаты анкетирования, можно сделать 

вывод, что обучающиеся высоко ценят работу и личностные качества профессорско-

преподавательского состава КГУ. 

Момент наличия отрицательных оценок – это повод обратить внимание на некоторые 

аспекты образовательного процесса и выработать систему мер по совершенствованию 

педагогической деятельности преподавателей. 
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